

# Иоанновский ставропигиальный женский монастырь города Санкт-Петербурга

Официальный сайт монастыря ( <https://imonspb.ru> )

---

## Сердечно поздравляем нашу дорогую Матушку игумению с юбилеем!

**23 марта 2023 г. наша Матушка игумения Людмила отметила свой Юбилей. В этом году Матушке исполнилось 70 лет. Поздравить Матушку игумению собрались священнослужители, сестры, прихожане и гости Обители.**

23 марта 2023 г. наша Матушка игумения Людмила отметила свой Юбилей. В этом году Матушке исполнилось 70 лет. Поздравить Матушку игумению собрались священнослужители, сестры, прихожане и гости Обители. По окончании утреннего Богослужения был отслужен благодарственный молебен о здравии Матушки.





За молебном молились настоятельницы женских монастырей: Воскресенского Новодевичьего монастыря игумения София, Константино-Еленинского монастыря игумения Илариона, Иоанно-Предтеческого монастыря г. Москвы игумения Елисавета, и.о. настоятельницы Старо-Ладожского монастыря монахиня Евфросиния, вице-губернатор Санкт-Петербурга Борис Михайлович Пиотровский, начальник Отдела по связям с религиозными объединениями Владимир Георгиевич Иванов, президент Международной академии связи Анастасия Петровна Оситис.





Настоятельница Иоанно-Предтеченского монастыря г. Москвы игуменья Елисавета зачитала поздравление Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

*«Досточтимая матушка игуменья!»*

*Примите сердечные поздравления с 70-летием.*

*В юности Вы возжелали посвятить жизнь Богу, ради богатства благодати насадившему райскую сладость во Едеме и повелевшему человеку наслаждаться красных и сладких и немимотекущих плодов (канон на утрени Недели сырной).*

*Долгие годы Вы подвизались в Пюхтицкой Успенской обители, а затем были направлены в Иоанновский ставропигиальный женский монастырь Санкт-Петербурга, где уже почти десять лет совершаете ответственное игуменское служение, заботитесь о вверенных Вашему попечению сестрах и радушно принимаете многочисленных паломников».*



Во внимание к трудам и в связи с отмечаемой знаменательной датой игумения Людмила была удостоена церковной награды – права ношения наперсного креста с украшениями, о чем говорится в поздравительном адресе Его Святейшества.

Его Святейшество пожелал Матушке игумении «крепости душевных и телесных сил, бодрости духа и неоскудевающей помощи Божией в дальнейшем настоятельском делании».

[Патриаршее поздравление настоятельнице Иоанновского ставропигиального монастыря игумении Людмиле \(Волошиной\) с днем рождения](#)

От лица священнослужителей Матушку поздравил старший священник монастыря протоиерей Димитрий Галкин.



[https://imonspb.ru/wp-content/uploads/2023/03/Слово-о\\_Димитрия.mp3](https://imonspb.ru/wp-content/uploads/2023/03/Слово-о_Димитрия.mp3)

Вице-губернатор Санкт-Петербурга Б.М. Пиотровский передал игумении Людмиле от Губернатора нашего города Александра Дмитриевича Беглова поздравления и награду – знак отличия «За заслуги перед Санкт-Петербургом».





Поздравить Матушку приехала заместитель министра обороны РФ Татьяна Викторовна Шевцова и сотрудники Финансово-экономической службы Вооруженных Сил России.



Богослужение продолжилось трапезой, во время которой также звучало много теплых слов и благих пожеланий в адрес Матушки игумении Людмилы.

Поздравляем нашу дорогую Матушку с Юбилеем и желаем ей доброго здоровья, крепости сил и помощи Божией в несении игуменского служения. Многая и благая лета!









---

При перепубликации просим ссылаться на первоисточник: Иоанновский ставропигиальный женский монастырь города Санкт-Петербурга  
<https://imonspb.ru>

Санкт-Петербург, наб. реки Карповки, 45  
Проезд: ст. метро "Петроградская"  
Телефон: +7-812-234-24-27